اختبار كيمياء شامل.......... (4)

   H=1    /   C = 12   /     N = 14    /   O = 16   /    Na = 23  / 
S = 32  /   Cl = 35.5   /    Fe = 56  /  Cu = 63.5    /    
-------------------------------------------------------------------------------------------

 السؤال الاول :  
اختر الاجابة الصحيحة من بين الاقواس فيما يلى : 
1) المشابه الجزيئى لاستر فورمات البروبيل  هو ---------- 
                     ( حمض بيوتريك  / اسيتات ايثيل  / بروبانوات ميثيل  / جميع ما سبق ) 
2) محلول ---------------   حمضى التاثير على عباد الشمس 
                   (  اسيتات الايثيل  /  الايثانول  /  الفينول  / اسيتات الصوديوم ) 
3) يكون الخارصين هو القطب السالب فى خلية ----------------

                                    (  الزئبق  / خلية دانيال  / الخلية الجافة  / جميع ما سبق   )

7) الهيدرة الحفزية لـ ( 2- ميثيل 2- بيوتين ) ينتج ---------- 

(2- بيوتانول /  2- ميثيل 2- بروبانول / كحول بيوتيلى ثالثى / كحول بنتيلى ثالثى )

4) تمكن --------  من الحصول على الصوديوم بالتحليل الكهربى لمصهور كلوريد الصوديوم

     فى وجود مادة صهارة                  (  فوهلر  / هابر  / سولفاى  / ديفـــى ) 

5) ناتج التحلل المائى للدهن او الزيت فى وجود مادة قلوية مثل NaOH  ( التصبن ) يعطى

       ------------  (   صابون و صودا كاوية   /   صابون و جليسرول   /

                         جليسرول و صودا كاوية /  جليسرين واحماض دهنية ) 

6) عند تسخين اكسالات الحديد II فى الهواء الجوى يتكون ------------ 

          ( أكسيد الحديد II  / أكسيد الحديد المغناطيسى / اكسيد الحديد III / كربونات الحديد II  )

8) عدد تأكسد الاكسجين يساوى  ( +2 ) فى ----------

                                                          (  OF2   /  K2O   /   KO2   /   H2O2  ) 

9) الهيدرة الحفزية للبروبين ثم اكسدة الناتج ينتج ----------- 

                                 (  ايزوبروبانول  / بروبانون  / ايثانول / حمض الايثانويك ) 

10)  تفاعل محلول كلوريد الصوديوم مع محلول نترات الفضة  يكون ------------ 

                               (  بطئ وتام  /  سريع وتام  /  بطئ وانعكاسى  /  سريع وانعكاسى  ) 

ب)  اكتب معادلة تحضير حمض النيتريك فى المعمل ثم اذكر ناتج تفاعله مع  ما ياتى :

1) مخففا على الحديد 

2) مركزا على النحاس 
3) مركزا على الفينول
4) مركزا على الالومنيوم
   جـ)  يحتوى خام الهيماتيت على  (  60 ٪ ) من اكسيد الحديد Fe2O3     
        كم طن من الخام يلزم لانتاج  طن واحد من الحديد 

السؤال الثانى : الايونى للماء 

                 فى المعمل ثم اذكر اثره على ما ياتى :

ا)  عند امرار تيار كهربى لمدة ساعة واحدة فى محلول كلوريد النحاس II  كان الزيادة فى 

    وزن الكاثود تساوى 6.35 جم 

                احسب شدة التيار المار فى المحلول ثم اكتب تفاعل الانود

2) رتب المواد الاتية  تنازليا حسب المطلوب فى كل حالة ( مع التعليل ): 
1) حسب درجة الغليان 

                        (   حمض الاسيتيك   / فورمات ميثيل  /  كحول بروبيلى     ) 

                  2)  حسب الصفة اللا فلزية 

                                           (   بروم   /  كلور  /  فلو ر /  يود )

                  3) العزم المغناطيسى 

                                          (  Cu SO4   /  FeSO4   /   Mn SO4 /   Zn SO4   )
  جـ)  اذكر دور كلا من : 

               1) الاحماض المخففة فى التحلل المائى للاسترات 

               2)  عدد الكترونات التكافؤ فى الرابطة الفلزية
               3)  اكسيد الكالسيوم فى تحضير النشادر  والميثان معمليا 
              4) العوامل الحفازة فى التفاعلات الكيميائية المتزنة

              5) دراسة الطيف الخطى لاشعة الشمس
د) 1-  وضح بالتجربة تأثير درجة الحرارة على سرعة تفاعل كيميائى متزن 
  2 -   بين ما حدث من تأكسد و اختزال فى المعادلات التالية :- 

Na2S2O3     +     2HCl --------->   2NaCl  +  SO2  +  H2O  +  S
السؤال الثالث : 

ا)  وضح بالمعادلات الكيميائية كيف تحصل على : 

                1)  ميتا الومينات الصوديوم من كلوريد الومنيوم
                2)  ميتا كلورو نيترو بنزين  من كلورو بنزين 

                3)  اكسيد النحاس الاسود من كبريتات النحاس  
                4)  1‚2 ثنائى برومو ايثان  من بروميد الايثيل
ب) اذكر اثر الحرارة على  : 

               1)   بيكربونات الصوديوم 

               2)   كبريتات الحديد II
               3)   السيدريت 
 جـ) ) اكمل الجدول التالى : 
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السؤال الرابع : 

 ا)  علل :  
1) تعدد حالات تأكسد العناصر الانتقالية 

2) تعدد حالات تأكسد عناصر المجموعة 5A
3) ارتفاع درجة غليان الماء والكحولات 
4) تضاف مجموعة الاسيتيل  CH3CO- Hموعة الاسيتيل الفاكهة المجمدة 

5) د الالومنيوم

6) --------------------------------  

7) الى الاسبرين
5) يقل التيار الناتج عن المركم الرصاصى بعد فترة 
6)   يتوقف ناتج اختزال   Fe2O3   بغاز  CO  على درجة الحرارة
ب) )  ما المقصود بما يلى :
1) حاصل الاذابة 
2)  الحاصل الايونى للماء 
جـ)   صوب ما تحته خط فيما يلى :       
1) عدد جزيئات  ( 17 جم ) من النشادر  اقـل  من عدد جزيئات  ( 16 جم ) من الميثان
2) حمض الستريك هو المادة الفعالة فى الاسبرين 
3) بروبلين مونمر يستخدم فى تحضير بوليمر تبطن به اوانى الطهى وصناعة الخيوط الجراحية
4) الروابط الكيميائية فى جزئ كلوريد الامونيوم تكون هيدروجينية وفلزية
5) عند تنقيط الماء على كربيد الكالسيوم يتصاعد غاز النيتروجين بينما ذوبان سياناميدالكالسيوم فى الماء يتصاعد غاز الاكسيجين
السؤال الخامس: 

ا)    احسب كتلة كربونات الصوديوم التى تلزم لمعايرة 100 مل من حمض الهيدروكلوريك 

      0.2 مولارى
2)   كيف تميز عمليا بين : 

1) حمض الاسيتيك  و  الفينول 
2) محلول هيدروكسيد الامونيوم  ومحلول ثيوسيانات الامونيوم 
3) كلوريد الحديد III  وكلوريد الالومنيوم 
جـ)  قارن بين : 

1) الخلية الجافة  و بطارية النيكل الكادميوم القلوية 

2) نظرية الالكترونية للتكافؤ  و نظرية رابطة التكافؤ 
ء)  اكتب الصيغة الكيميائية للمركبات الاتية مع توضيح اهميتها : 

1) البوكسيت

2) الباكليت  
3)  البكريك 
4) اللاكتيك
ه) : لقد ساهم كل من : 

                                 طومسون –   سمر فيلد 
                                        فى تقدم اكتشاف الذرة . وضح ذلك
